
• Proslava krajevnega praznika
Mi smo zidarji novega časa,
cilji so naši daleč naprej,
staro podrli, novo zgradili
bomo v luči naših idej!

Joie Moškrič

Te spodbudne besede iz pesmi
Jožeta Moškriča so nas pozdravi-

le, ko smo se 27. maja zbrali k
proslavi praznika naše KS. Avla
OŠ Jožeta Moškriča se je dodo-
bra napolnila z mnogimi krajani,
na odru pa so že bili zbrani učenci
dbmače šole in mešani pevski
zbor Nove Jarše.

V uvodu je zadonela Interna-
cionala, ki jo je odpel MPZ Nove
Jarše, za njo pa je v slavnostnem
govoru nanizal misli predsednik
skupščine KS Marko Hočevar, ki
je med dmgim dejal:

»Zbrali smose na dan, koje bila
leta 1965 ustanovljena krajevna
skupnost Nove Jarše, istočasno
pa praznujemo krajevni praznik v
spomin na maj 1941, ko je bil
ustanovljen krajevni odbor OF in
na maj leta 1942, ko so prvi kra-
jani iz naselja odšli orgamzirano v
partizane.

Letos mineva dve leti, ko smo s
preobrazbo krajevne skupnosti
začeli uresničevati zamisel tova-
riša Tita o kolektivnem vodenju
in organiziranju deiovnih Ijudi in
občanov v KS. Z dopolnitvijo sta-

tuta bomo začrtali sedanje in pri-
hodnje delo. S tem v zvezi nas ča-
kata še organiziranje hišne in
ulične samouprave ter volitve v
samoupravne organe KS.

Zadnja leta so bili zgrajeni v
industnjskem predelu pomembni
gospodarski objekti — Blagovno

transportni center, Indos, Julon,
obrati Saturnusa in Gradisa ter-
Emona center, ki pomenijo kre-
pitev trdnosti KS. Razen tega pa
se je razmahnila stanovanjska
gradnja.

Vse to pa terja vključevanje
čimveč prebivalcev v organe KS,
ker bomo le tako lahko delovali v
zadovoljstvo vseh krajanov.«

Potem so nastopili šolarji s
pevskim zborom in vmesnim reci-
talom pesnitev in zelo u<pešno
poudarjenimi odlomki iz t esedil
pesnika in narodnega heroja Jo-
zeta Moškriča.

Za tera je sledila podelitev pla-
ket in značk OF — prejelo jih je
39 občanov — nakar je sledil na-
stop MPZ Nove Jarše s partizan-
skimi in priložnostnimi pesmirai.

Vtis o prosla vi je bil zelo dober,
še zlasti ker sta sodelovala šola s
svojimi učenci in domači pevski
zbor, torej domači kulturniki, v
proslavo domačega krajevnega
praznika.

TONE BANČIČ


